Aktion: Fassadenprodukte





Langzeitschutz für Fassaden



2x ThermoSan Fassadenfarbe NQG 12,5 Liter = 1x Farbtonfächer Fassade A1 3x Capatect ThermoSan Fassadenputz NQG 20 kg = 1x Farbtonfächer Fassade A1 4x Capadur Wetterschutzfarbe NQG 2,5 Liter = 1x Farbtonfächer Fassade A1

Jetzt im teilnehmenden Farben-Großhandel

Sichern Sie sich den Farbtonfächer Fassade A1

Ihr Vertrauen und Qualitätsbewusstsein werden gleich doppelt belohnt, denn ab dem 20.07.2020 erhalten Sie im teilnehmenden Farben-Großhandel beim Kauf unserer nachfolgend aufgelisteten Aktionsprodukte* einen Farbtonfächer Fassade A1 gratis dazu. Unser Farbtonfächer ist ein Auszug aus der Farbtonkollektion 3D-System PLUS. Ausgewählt wurden ausschließlich Farbtöne, die eine hohe Lichtbeständigkeit ermöglichen und somit hervorragend für die Fassade geeignet sind. Insgesamt enthält er 500 Premium-Farbtöne auf 170 Fächerseiten. Eine robuste Kunststoffhülle rundet das hochwertige Design des Fächers ab. Also nichts wie los. Auf die Plätze, Fächer, go! Aber seien Sie schnell, denn die Aktion gilt nur, solange der Vorrat reicht.

*Sortenrein: Weißware, ColorExpress oder Werkstönung

2x ThermoSan NQG Fassadenfarbe 12,5 Liter = 1x Farbtonfächer Fassade A1 3x Capatect ThermoSan Fassadenputz NQG 20 kg = 1x Farbtonfächer Fassade A1 4x Capadur Wetterschutzfarbe NQG 2,5 Liter = 1x Farbtonfächer Fassade A1



Fassade A1 Farbtonfächer*

- Die Farbtonkollektion speziell für die Fassade
- Beinhaltet ausschließlich Farbtöne mit hoher Lichtbeständigkeit (A1 nach BFS-Merkblatt Nr. 26)
- 500 Farbtöne auf 170 Fächerseiten

* im Wert von € 17,85 zzgl. MwSt.







ThermoSan NQG Fassadenfarbe

- Schmutzabweisend
- · Höchste Farbtonbeständigkeit
- Geschützt vor Algen- und Pilzbefall

Capatect ThermoSan Fassadenputz NQG

- Geringer Verbrauch
- · Hohe Farbtonbeständigkeit
- Geschützt vor Algen- und Pilzbefall

Capadur Wetterschutzfarbe NQG

- Reduzierte Verschmutzungsneigung
- · Hohe Wetterbeständigkeit
- Sehr gute Farbstabilität

Weitere Informationen: www.caparol.de/perfekte-fassade





Jetzt im teilnehmenden Farben-Großhandel